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64. (B) vHkh"V izfr'kr = 
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
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65. (C) oqQy ozQ; ewY; = 180 × 10 + 200 = ` 2000

oqQy foozQ; ewY; = 180 × 12 × 0.80 = ̀  1728

gkfu = ` 2000 – ` 1728 = ` 272

gkfu % =
272

2000
× 100 = 13.6%

66. (C) ;fn Q vosQys iwjk dke djus esa x ?kaVs ysrk gS rks]
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 = 
3

8
16x + 32= 3x2 + 12x

   (3x + 8) (x – 4) = 0

   x = 4

blfy,] Q, 4 ?kaVs esa vosQys iwjk dke djsxkA

67. (B) 324 vkSj  72 dk LCM  = 648

  324 vkSj  72 dk  HCF = 36

  vHkh"V vuqikr = 
648

36
 = 18 : 1

68. (A) ekuk 'kkar ty esa uko dh pky x fdeh- izfr ?kaVk rc]

 èkkjk osQ foijhr pky = (x + 4)  fdeh- izfr ?kaVk,

 èkkjk osQ fn'kk esa pky = (x – 4)  fdeh- izfr ?kaVk

   (x + 4) × 1 = (x – 4) × 2 x + 4 = 2x – 8

   x = 12  fdeh- izfr ?kaVk

 blfy,] 'kkar ty esa uko dh pky = 12 fdeh- izfr ?kaVk

HARAYANA CONSTABLE  MOCK TEST – 78 (SOLUTION)

69. (C) ekuk ewyèku ` x gS

vc, C.I. = P 1 –1
100

T
R  

  
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 3783 = x
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   
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 
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8000

x

 x = 
3783 8000

1261


 = ` 24000

 vHkh"V ewyèku = ` 24000

70. (A) ekuk ekrk dh orZeku vk;q x o"kZ gS

 M dh orZeku vk;q (24 – x) o"kZ gksxh

6 o"kZ igys M dh vk;q dh = (x – 4) o"kZ

S dh vk;q = 24 – x – 4 = 20 – x o"kZ

iz'ukuqlkj]

(x – 4) – (20 – x) = 12

 x – 4 – 20 + x = 12

 2x – 24 = 12

 2x = 36

 x = 18

 6 o"kZ igys M dh vk;q dh = 18 – 6 = 12 o"kZ

71. (D) ` 1osQ :i esa vuqikr dks cnyus ij

8 : 4 : 5

  

8x 4x 5x

×10 ×5 ×2

80x 20x 10x

vc] oqQy = ` 1320

[80x + 20x + 10x] = 1320

x = 12

 ` 5 osQ flDdksa dk eku  = 12 × 20 = 240

 ` 5 osQ flDdksa dh la[;k  = 
240

5
 = 48
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Note:- Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at 7053606571 for any of the doubts.

Join the group and you may also share your suggestions and experience of Sunday Mock Test.

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

72. (C) oqQy vk; 7800

 3% dk A = 4% dk B = 5% dk C

;fn 5% = 1

rc, 3A = 4B = 5C

L.C.M = 60

A : B : C

60

3
:

60

4
:

60

5

A : B : C = 20 : 15 : 12  oqQy = 47

B dh vk; = 
15

47
 × 1410 = ` 450

73. (D) ekuk la[;k (47×1) + 13 = 60

 vHkh"V 'ks"kiQy = 
60

17
= 9

74.  (A) ftl izdkj vkarfjd lqj{kk x`g ea=kky; dk va'k gS] mlh
izdkj daiuh dkWiksZjsV dk;Z ea=kky; dk va'k gS

75.  (B) EVENT dks vaxzsth o.kZekyk osQ ozQe esa fy[ksa rks] mls
EENTV fy[kk tk,xkA mlh izdkj] REASON dks vaxzsth
o.kZekyk osQ ozQe esa AENORS fy[kk tk,xkA

76.  (C) ftl izdkj]  (7 + 3)2 = 100

mlh izdkj]   (1 + 8)2 = 81

77.  (D)

78. (C)

79. (C) HkkbZM

D

++ –

HkkbZ
HkkbZ cgu

80. (C)

30m 

20m 20m

10m 

40m West

81. (A)

82. (A)

83. (A)

HARAYANA CONSTABLE  MOCK TEST – 78 (ANSWER KEY)


